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Subasta:
Miercoles 19 de junio de 2019
6:30 p.m.

Exposicion:
Del S de junio al 18 de junio de 2019

Horario de exposicion
De lunes a viernes de 10:00 a.m. a 8:00 p.m.
Sabados de 10:00 am. a 6:00 p.m.

Calle 78B No. 7 - 35
Bogota
Teléfono: 57 (1) 211 1695 - info@lefebresubastas.com
wwwe lefebresubastascom
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JOYAS, MONEDAS Y LIBROS
Dellotel al 31

ARTES DECORATIVAS Y MUEBLES
Del lote 22 al 61

PINTURA ANTIGUA Y DEL SIGLO XIX
Del lote 62 al 74

ARTE MODERNO Y CONTEMPORANEO
Del lote 75 al 159

Calle 79B No. 7 - 35
Bogota
Teléfono: 57 (1) 211 1695 - info@lefebresubastascom
www lefebresubastascom






JOYAS, MONEDAS Y LIBROS

Del lotel - 31



Lote 4

Lote 1 Celgante con engaste en efecto solitario; compuesto por varios
Pendientes con engaste en efecto solitario compuesto por varios diamantes (incluye la cadena)

diamantes Material: Oro blanco 18K

Material Oro blanco 18K Peso total: 41 gr

Peso total: 2.8 gr Piedras preciosas: 1 diomante central de peso aprox total 0.40 ct

Piedras preciosas: 2 diamantes centrales de peso aprox. total 048 ct

re & ental 0.64 8 diarmantes 8x8 de peso tatal aprox 045 ct
16 diarmarntes 8x8 de peso total aprox. 064 ct

. iy oy gt Buen estodo de conservacian.
Buen estado de conservacion

Procadenda: Colecsisn narticular Procedencia: Coleccidén particular.

Precio de salida: $4.500.000 Precio de salida: $4.200.000

Lote 2 Lote 5

Pendientes en oro blance con esmeraldas redondas y halo de diamantes Anillo en oro blanco con esmeralda rectangular redeada por halo circular
Material Oro blanca 18K de diomantes redondos

Peso total: 1.9 gr Material Ore blanco 18K

|:'I 2dras preciosas: 2 esmeraldas redondas de peso total 038 ot apraw Peso total: 25 gr

o o = 4 s e . 13 =+ _
c diomantes redondos de peso total 013 ct aprox. Piedras preciosas: 1 esmeralda rectongular de peso total 0,60 ct aprox,

: i £ 34 diomantes redondos de peso total 027 ct aprox

Buen estado de conservacion

Procedencia: Coleccidn particular. £ .
Buen estado de conservacion.

Precio de salida: $1.200.000 Procedencia: Coleccidén particular.

Precio de salida: $1.900.000

Late 2
Pendientes con engaste en efecto solitario; compuesto por varios
diamantes

Material: Oro blanco 18K

Peso total 14 ar

Piedras preciosas: 2 diomantes centrales de peso aprox total 016 ct
16 dicmantes Bx8 de peso total aprox 048 ct

Buen estado de conservacidn.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: S1.300.000



Lote B

Pulsera y gargantilla Cartier de la coleccion C
Material: Oro blanco 18K

Peso total: 126 gr

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccidn particular,

Precio de salida: $36.000.000

Lote 7

Anillo de ancho variable y con diomantes engastodos en pave en toda la
parte superior

Material: Oro blanco 18K

Pesa total: 108 gr

Fiedras precosas: Diomantes redondos de peso total 160 ot aprox.

Buen estodo de conservacion
Procedencia: Colecadn particular.

Precio de salida: $3.800.000

Lote 8

Anillo con cluster central de diomantes y doble halo: uno interno
de diomantes baguette y otro externo de diomantes redondos
Material: Oro blanco 18

Peso total: 7.0 gr

Piedras pr eciosas: 50 diamantes redondos de peso total L20 ¢t aprox.
10 diormantes baguette de peso total 0.30 ct aprox.

uen estado de conservacion con algunas faltas.

Bi
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.500.000



Lote ©

Pulsera Bvigary

Pulsera decorada con B dijes equidistantes con o sin piedras (onix y coral)
Material: Oro amarillo 18K

Peso total: 38.5 gr

Fiedras: onix y coral

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $9.500.000



Lote 10

Pulsera hecha en oro amarillo 18K con tejido de finas hebras trenzadas
Material: Oro amarillo 18K

Peso total: 40.2 gr

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $6.500.000

Lote 11

Anillo en oro blanco con topacio semi rectangular rodeado por diamantes redondos
Material: Oro blanco 18K

Peso total: 3.8 gr

Fiedras preciosas: 1 topacio citrino de peso total 3.50 ct aprox.

36 diomantes redondos de peso total 0.32 ct aprox.

Buen estado de conservacian.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.300.000



Lote 13

Broche hecho en oro rosado con textura uniforme y cuerpo
curvado con piedras preciosas en su cuerpo

Material: Oro rosado 18K

Peso total: 158 gr

Fiedras preciosas: 15 zafiros redondos peso total 120 ct aprox.

E zafiros peras peso total 1.8 ct aprox.
o diamantes redondos peso total 0.25 ct aprox.

Buen estaodo de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.100.000

Lote 12

Anillo en oro amarillo con diversas tallas de diamantes en su
cuerpo y una piedra central de gran tamano

Material: Oro amarillo 18k

Peso total 6.8 gr

Miedras preciosas: 1 diomante redondo de peso L5 ct aprox
2 diamantes marguise de peso 012 ct oprox.

4 diamantes talla esmeralda de peso 013 ct aprox.

128 trapecios de peso 0.70 ct aprox

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $13.000.000




Lote 14

Pendientes hechos en oro amarillo con dos zafiros redondos fijos y
dos zafiros ovalados colgantes

Material: Oro amarillo 128K

Peso total 9.6 gr

Fiedras preciosas: 2 zafiros redondos. Peso total 1L26 ct aprox

2 zafiros ovalos. Peso total 2 ct aprox.

36 diamantes 8x8. Peso total 026 ct aprox.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.500.000

Lote 15

Anillo en oro blanco 18K con diamante central en cuatro unas
sobre base piramidal con diamantes

Material: Oro blanco 18K

Peso total: 49 gr

Fiedras preciosas: 1 diomante redondo 0.60 ct aprox.

32 diomantes 8x8. Peso total 0.32 ct aprox

Buen estodo de conservacion con algur*us faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.000.000

Lote 16

Anille sencillo con un diamante central en bisel y cuerpo delgado
Material: Oro amarillo 18k

Peso total 16 gr

Hiedras preciosas: un diomante redondo 038 ct aprox.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.800.000



Lote 17

Reloj Cartier

Chronoscaph 21

Movimiento: guartz

Material de la caja: acero

Material pulso: caucho (genérico)
Diametro caja: 38mm

Funciones: cronografos, calendario
Cristal zafiro: anti-rayones

Buen estado de conservacion con -::Igur:mz faltos.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.500.000

Lote 18

Gemelos con esferas de esmeraldas y
otros minerales unidos por cilindro de
plata

Material: Plata 800

Peso Total: 92 gr

Fiedras preciosas: 4 esferas de
maorralla de esmeralda pulida

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $550.000

Lote 19

Gemelos modernos en plata con
topacios citrinos

Material: Plata 9S00

Peso total: 5.3 gr

Fiedras preciosos: 2 topacios citrinos
de peso total 4.5 ct aprox.

Buen estaodo de conservacion.
Procedencia: Coleccian particular,

Precio de salida: $600.000

Lote 20

Gemelos trapezoidales con dos laminas
de roca de esmeralda y otros minerales
de colores tierra

Material: Plata S00

Peso total: 10.9 gr

Fiedras preciosos: 2 laminas de
miorralla de esmeralda pulida y
cortada

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccidn particular,

Precio de salida: $500.000



Lote 21

Reloj suizo Baume & Mercier Clifton dual time

Con cristal de zafiro anti-rayones, movimiento gutomatico vy
pulso de cuero de cocodrilo

Caja en acero inoxidable con diametro de 43 mm

Funcion dual time, (GMT)

En su estuche Drigincl. caja y manuales operativos

Ref: MOAICIZ

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.
Tarjeta de garantio

Precio de salida: $6.000.000

Lote ==

Reloj suizo Baume & Mercier Capeland

Con cristal de zafiro anti-rayones, movimiento automatico v pulso
de cuero de cocodrilo (genérico)

Caja en acero inoxidable con diametro de 42 mr

Funciones: cronografo y calendario

Skeleton back: tapacristal trasera

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Colecddon particular.

Precio de salida: $3.200.000



Lote 24
2 monedas encapsuladas de Colombia de un cuarto de décimo
en plataley, 5. XX

Lote 23 Material: Plata S00

S monedas encapsuladas de Colombia de cincuenta centavos Peso: 0.9 gr c/u

en plata, 5. XX

Material: Plata 900 Este tipo de monedas es la demoninacion mas peguena
Peso: 25 gr ¢/u acunada en Colombia.

Buen estado de conservacion. Buen estado de conservacion.

Procedencia: Coleccion particular. Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $250.000 Precio de salida: $250.000

Lote 25

Hammond's New World Atlas, 1939
Editorial Doubleday Doran Inc.

Mew York

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $150.000



Late 26

Tres libros de Rafael Alberti

Marinero en Tierra, 1942 Edicidn especial de tirgje limitodo, numerado y
firrmado. Editorial. Coleccidn Rama de Cro

Marinero en Tierra, 1978, Il edicidn. Editorial Biblioteca Nusva.

A la Pintura. 1945 | Edicidn. Editorial Losada.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $400.000

Lote 27

Correo de las Aldeas

Compilocidn de cuarenta ejemplares de
1888 al1889

Volumen

Bogotd

Buen estado de conservacidn con faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $100.000

Lote 28

José Asuncion Siva

Hl lioro de los versos 1883-1896
Editorial de Cromos

Bogota, 1923

Primera edicion

Buen estado de conservacdn con faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $500.000

Lote 29

Jorge Luis Borges

Dos libros primera edicidn

Antologia de la iteratura fantastica, 1940. Con seleccidn elaborada por
Jorge Luis Borges, Silvina Ocampo y Adalfo Bioy Cosares

Editorial Sudamericana

Los Orilleros y el Paraiso de los Creyentes, 1955 Unico guion escrito por
el auter junto con Adolfo Bioy Casares
Editorial Losada

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $300.000

Lote 30

Nestor Lujan

Historia del Toreo, 1954
Ediciones Destino. S
Barcelona, Espana
Primera edicidn

Buen estado de conservacion con algunas
faltas.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $100.000
i
T Mesmris de
i i Wiy patis frivtes
Late 31
i I Gabriel Garcia Méarquez
i y Mernarias de mis putas tristes

Grupo Editorial Morma, Bogota, 2004
Mandadorn, Barcelona, 2004
w Primera edicidn

Ejermplar firmado por el autor.

Il Buen estado de conservacian.
& Procedencia: Coleccion particular.
=

Precio de salida: $250.000






ARTES DECORATIVAS Y MUEBLES

Del lote 32 - /72



Lote 32

Fauno danzante de Pompeya
Bronce patinado

Medidas: 77 x 36 x 19 cms.

Fauno es una de las divinidades mas populares de la mitologia romana por promover la agricultura, la cria de ganado y como cazador. El
Fauno ¢original se encuentra en el Museo Arqueocldgico de Napoles, aparecido en 1830 en la Casa del Fauno, una de las construcciones
mas lujosas de la ciudad de Pompeya.

Buen estado de conservacidn con faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $9.000.000






Lote 34
Calentador de cama en bronce
Medidas: 92 x 275 x 9 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: 5200.000

Lote 35
Mesa estilo Neo-Mudéjar espanol con inscrustaciones
Medidas: 17.5 X 68 X 45 cms.

Buen estado de conservacion con c:]gunc:s faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $900.000

Lote 33
Butaca colonial primera mitad S.XIX

Madera con rosetones
Medidas: 30 x 18 x 18 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $600.000




Lote 36

Escuela virreinal americana, pps. del S. XIX
Virgen del Rosario

Talla de vestir

Madera tallada y policromada, vy tela
Medidas: 72 x 40 x 16 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $7.800.000

Lote 37

Seguidor de Caspicara, escuela Quitenia, S. XVIII
Calvario

Madera tallada v policromada

Medidas: San Juan: 31 % 14 x 13 cms.
Magdalena: 27.5 x 15 x 11.5 cmis.

Cristo: 59 x 30 x 13 cms.

Virgen: 36 x 185 x 13 cms.

Buen estado de conservacion con oigunua faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $11.000.000




Lote 38

Trabajo francés o espaniol, principios del S. XIX
“Fsigue” imperio

Caoba y palma de caoba, herrgjes de bronce dorado
Medidas: 131 x 74 x Bl cms.

Buen estado de conservacion con r::lgunn::& faltas.
FProcedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $7.200.000

g gl m
ull

TGLRILITS

Lote 39
Sofa tipo géndola en cacba, h.1840-1860
Medidas: 206 x 60 x 100 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.800.000



Lote 40 Lote 41

Pareja de Sillas estilo Luis XVI, S. XX Pareja de candelabros en latén en el estilo barroco. S.XVII
Medidas: 94 x Bl x 51 cms. Medidas: 455 x 15 x 15 cmis.

Buen estado de conservacion con Gigunus faltas. Buen estado de conservacion con mlguncs faltas.
Procedencia: Coleccion particular. Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.400.000 Precio de salida: $1.600.000

Lote 42
Mesa redonda en madera con detalles florales, Francia, ffs. S. XIX
Medidas: 80 x 120 x 120 cms.

Buen estado de conservacion con ulgur‘.us faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $10.000.000

Lote 43
Tapete persa jardin
Medidas: 190 x 121 cmis.

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.500.000



Lote 44

Espejo ovalado estilo Luis XVI, ffs. 5. XIX - pps. 5.XX
Madera talloda v dorada

Medidas: 176 x 86 cms.

Buen estado de conservacion con Gigu nas faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000



chcbljc
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Lote 45

Vgijilla en porcelana esmailtada y parciaimente dorada. Limoges, Francia, S. XX

Con decoracion en camafeo rosa con motivos dieciochescos sobre fondo blanco, filos dorados
167 piezas

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $9.000.000



Lote 45

Juego de cubiertos de pescado con detalles florales de W.R
Humphrey's & Co. Inglaterra

24 piezas

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.800.000

Lote 47

Juego de cubiertos de pescado en plata inglesa con un
diseno Artdecé en las manijas

Plata EP.NS, Al

1 tenedor y un cuchillo de servir, 11 tenedores, 12 cuchillos

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.800.000

Lote 48

Juego de cinco cubiertos de servir en plata Mappin & Web,
Londres

En su estuche original

Buen estado de conservacion con -algum:m faltas.
FProcedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.600.000

n

Lote 43
Juego de seis cuchillos de mantequilla con mango de nacar
En su estuche original

Buen estado de conservacion con mlgl_.r'ucs faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $800.000

Lote 50
Juego de seis cuchillos de mantequilla Abram Brooksbank
En su estuche orignal

Buen estado de conservacion con alguncs faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $800.000

Lote 5l
Carrito bar estilo Artdecs 5.XX

Hierro y cristal
Medidas: 63 x /0 x 43 cms.

Buen estado de conservacion con Dlguncs faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $500.000
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Lote 52

Juego de seis copas de champagne en cristal tallodo selladas con el escudo de Colombia
Cristal Baccarat, 5. XX

Medidas: 125 x 95 x 85 cmns.

Buen estado de conservacion con -CJ|SUF‘UE faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.800.000

Lote 54

Fuente circular en plata punzonada, 5. XX
Plata ley 900

Diarmetro: 46 cms.

Lote 53 Peso: 895 gr

Pareja de canastillas Cartier Sterling Lote 55

Flata ley aprox. 165 onzas troy Con iniciales de propiedad grabadas Pareja de cubiertos de servir con mango
Medidas: 8 x B x 5 cms. "M de M". de baquelita

Buen estodo de conservacion. Buen estodo de conservacion con faltas. Buen estado de conservacion.
FProcedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular Procedencia: Coleccion particular.
Precio de salida: $1.200.000 Precio de salida: $1.800.000 Precio de salida: $400.000

Lote 5B

Cuatro vasos en cristal tallado sellados con el escudo de Colombia
Cristal Baccarat, 5. XX
Medidas: 135 x 7 x 7 cms.

Buen estado de conservacidn con -::Igur“mz faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000



Lote 57

LUCA MADRASSI (1848-1919)
Joven sentada en un banco, sf.
Marmal tallado

Medidas: 52 x 26 x 19 cms.

Firmado en el lado derecho de la obra.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $9.000.000
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Lote 58

Pareja de tapices mecanicos con escenas dieciochescas, S.XX
Medidas: 43 x 98 cms.

54 x 104 cms. (con marco)

Buen estado de conservacion con oigunus faltas.
Procedencia; Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000

Lote 59

Escuela virreinal americana, Nueva Granada o Audiencia de
Quito, ffs. 5. XVl

Cristo expirante

Madera tallada y policromada
Medidas: 93 x 50 x 15 cmis.

Buen estado de conservacion con Dlguncs faltas.
Procedencia: Coleccion institucional.

Precio de salida: $1.000.000

Lote 60

Mesa de centro en madera de raiz y fileteado frutal en el estilo
Jorge I

Medidas: 39 x 118 x 89 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000

Lote Bl

Sofd en madera tallada y dorada en el estilo Luis XVI, 5. XIX
Medidas: 100 x 131 x 58 cmns.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.200.000






PINTURA ANTIGUA Y DEL SIGLO XIX

Del lote 62 - 74



Lote b

Escuela popular Hispano-Colonial, pps. 5. XIX
Cristo sangrante

Oleo sobre hojalata

Medidas: 31 x 26 cms.

Buen estado de conservacion con -:::1gunc:|5 faltas.
FProcedencia: Coleccion particular.

NS i 8 D N
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Precio de salida: $1.300.000 SN A T AR A T
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Lote 63

AUTOR DESCONOCIDO, ffs. 5.XIX
Eun to Domingo

Oleo sobre lienzo

Medidas: 80 x 56 cms.

Buen estado de conservacion con ulguncs faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion institucional,

Precio de salida: $700.000

Lote 64
Escuela popular Hispano-Colenial, 5. XVII-XIX
San Juan de Dios

Oleo sobre lienzo
Medidas: 70 x 54 cmis.

Buen estado de conservacion con faltas en el ienzo vy en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.200.000



Lote B5

Escuela colonial peruana, probablemente S. XIX
San Isidro,

Oleo sobre lienzo

Medidas: 84 X 66 cms.

Estodo de conservacion: presenta deterioro en el lienzo .
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $800.000



Lote 66

lcono de la Escuela de Nougorod, pps S. XIX
Virgen del signo, cal800

Fintura al temple sobre madera y metal
Medidas: 55 x 51 cms.

lcono con pintura en la parte facial representando a Nuestra Senora de la Anunciacion con las manos en oracion y al Nino Jesus en el
corazoén. Esta pintura representa la encarnacion de Cristo sequn la profecia de Isaias ""Por tanto, el Sefior mismo os dara una senal: la
joven esta encinta y dard a luz un nifo, y le pondra por nombre Ermanuel™ (Isaias 7:14). La imagen esta flanqueada por santos y obispos
rusos del siglo lll y IV d.C. En el lado derecho aparece Vasili el Grande (arzobispo de Cesarea) y Grigori Bogoslov y en el izquierdo, loann
Zlataust y Nikolai (arzobispo de Mirliski). Este icono se relaciona con el icono de la Virgen del Signo de Novgorod que data del siglo Xll y se
encuentra en la Catedral de Sofia. El sobrepuesto metdlico realizado en forma de estuche tiene la influencia de la tradicion bizantina de
embeliecer los iconos. Llamados Oklandi, estas piezas metdlicas se realizaban por orfebres en oro, plata y metales, durante el siglo XIX
fueron sustituidos por aleaciones. Novgorod ha sido por siglos uno de los principales centros de pintura de iconos rusos.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $10.000.000



Lote B7

lcono ruso, S. XIX

Virgen tres manos

Fintura al temple sobre madera
Medidas: 31l x 27 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.000.000

Lote BB

lcono ruso S. XIX

Virgen de Tikin, 1860

Fintura al temple scbre maodera
Medidas: 845 x 64 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $18.000.000

Lote 69

Autor desconocido, S. XIX
Virgen con el nino

S/T sf.

Oleo sobre lienzo
Medidas: 52 X 445 cms.

Estodo de conservacion: presenta deterioro importante en el lienzo.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $400.000



Lote 71

lcono ruso, S.XIX
Pantocrator

Fintura al temple sobre madera
Rusia central
Medidas: 43 x 36 cms.

Buen estaodo de conservacidn con -:::!gu nas faltos.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.000.000

Lote 70
lcono ruse, S. XIX
Calendario liturgico, cal850

Pintura al temple sobre madera
Medidas: 535 x 44 cms.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $17.000.000




Lote 72
lcono ruso, S.XIX
Resureccion

Fintura al temple sobre madera
Medidas: 71 x 57 cms.

Buen estaodo de conservacion con -:::igu nas faltos.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $8.000.000



Lote 73
Cuadro europeo, probablemente S5.XIX
Retrato de mujer.

Oleo sobre lienzo
Medidas: 78 x B2.5 cms.

Estodo de conservacion: presenta deterioro importante en el lienzo.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $600.000



Lote 74

RAFAEL SALAS YEPES (1927)
5/T, 1862

Cleo sobre lienzo

Medidas: B8 x 50 cms.

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion institucional.

Precio de salida: $800.000







ARTE MODERNO Y CONTEMPORANEO

Del lote 75 - 159



Lote 75

RICARDO GOMEZ CAMPUZANO (18391-1981)
5/T, 1956

Oleo sobre lienzo

Medidas: 38 X 29 cms.

Firmado y fechado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $6.000.000



Lote 76

RICARDO GOMEZ CAMPUZANO (1891-1981)
Valle del Cauca, 1960

Oleo sobre lienzo

Medidas: 1S x 22 cmis,

Firmado en el angulo inferior izquierdo. Titulado, firmado y fechado en el reverso de la obra.,

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000

Late 77
RICARDO GOMEZ CAMPUZANO (18391-13981)
5/T. sf.

Oleo sobre lienzo
Medidas: 21 x 295 cms.

Firmado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $8.000.000



Lote 78

HUMBERTO VALENCIA CHAVES (1891-1971)
5/T, cal330

Oleo sobre lienzo

Medidas: 40 x 37 cms.

Firmado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con Dlgunus faltas.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.000.000

Lote B0
JOSE RODRIGUEZ ACEVEDO (1307-1981)
5/T, sf.

Oleo sobre lienzo
Medidas: 345 x 44 cms.

Firmado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con Glgums faltas en el lienzo.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000

Lote 81

LEONOR ALARCON
S/T, sf.

Oleo sobre lienzo
Medidas: B0 x S0 cmis.

Firrado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $650.000

Lote 79

DOLCEY VERGARA (1912)
S/T 1976

Acuarela sobre papel
Medidas: 22.5 x 33 cmns.

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $700.000

Lote 82

ROMAN RONCANCIO (1938)
5/T 1974

Oleo sobre lienzo

Medidas: 29 x 37 cmns.

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccidn particular.

Precio de salida: $2.600.000



Lote 83

GONZALO ARIZA (1912-1995)
MNubes bagjas, sf.

Técnica mixta sobre papel
Medidas: 305 x 92 cms.

Firmado angulo inferior izquierdo.

Estodo de conservacion: presenta deterioro en €l papel.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.000.000

Lote 84

AUTOR DESCONOCIDO
S/T, sf.

Oleo sobre madera
Medidas: 22 x 385 cms.

Firmado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $600.000



Lote 85

DORIS K. MARCUSES
5/T, sf.

Carboncillo sobre papel
Medidas: 26 x 20 crmns.

Firmado en el c'mgulr:- inferior derecho.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el papel.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $600.000

Lote B7

DAVID MANZUR (1929)

Prudencia en casa de Margarita, 1986
Impresion sobre papel

Medidas: 33 x 31 cms.

Buen estado de conservacion con
importantes faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular,

Precio de salida: $400.000

Lote 86

VICTORLAIGNELET (1955)

5/T, sf.

Lapiz sobre papel

Medidas: Bl x 47 cms.

Firmado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con czlgunr::s. faltas en el marco.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $800.000

Lote 88

DAVID MANZUR (1929)

Margarita en su casa de campo, 1986
Irmpresion sobre papel

Medidaos: 33 x 3l cms.

Buen estado de conservacion con
importantes faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $400.000

Lote B9

DAVID MANZUR (1929)

Para Maria Eugenia Davila, 1986
Impresion sobre papel

Medidas: 33 x 31 cms.

Buen estodo de conservacion con
importantes faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $400.000

David Manzur fue el encargoado del diseno del vestuario para la obra La doma de las camelias de Alexandre Dumas, en su adaptacion parg

teatro colombiano. Los lotes anteriores corresponden a los figurines con algunos de sus disenos.



Lote S0

LUIS FERNANDO ROBLES (1948)
5/T, 1966

Acuarela y tinta sobre papel
Medias: 35 x 50 cms.

Firmado y fechado en el angulo superior derecho.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.500.000

Lote 92

ENRIQUE GRALU (1920-2004)
Retrato de Cataling, 1962
Tecnica mixta scbre papel
Medidas: Bl x 56 cmis.

Firmado y fechado en el angulo superior izquierdo.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $14.000.000

Lote 91

AUTOR DESCONOCIDO

5/T, 1971

Acuarela y tinta sobre papel
Medidas: 33 x 55 cms.

Firmado J. JARAMILLO en el u:'lngulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el papel
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000




Lote 93

DARIO ORTIZ (1968)

5/T, 2003

Técnica mixta scbre papel
Medidas: 46 x 30 cms.

Firmado y fechado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000



Lote 94

CAROLINA GUTIERREZ ALVAREZ (1974)
Huellas de piel 7, 2017

Oleo sobre piel animal

Medidas: 30 x 30 cms.

Firmado, fechado y titulado en el reverso de la cbra.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000

Lote 95

DARIO ORTIZ (1968)

La parabola del silencio, 1990
Temple y dlec sobre lienzo
Medidas: 59 x 80 cms.

Firmado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $11.000.000



Lote 96

ALEJANDRO OBREGON (1920-1932)
5/T. calSB0

Tinta sobre papel

Medidas: 215 x 28 cms.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $5.000.000






Lote 97

IGNACIO GOMEZ JARAMILLO (1910-1970)
S/T, sf.

Carboncillo sobre papel

Medidas: 99 x 70 cmis.

Esta obra es el boceto de una parte de una pintura mural, realizada por el artista para el Congreso de la Republica de Colombia.
Firmado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el marco y en el papel.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.600.000
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Lote 98

SANTIAGO CARDENAS (1937)
S5/T,1985

Lapiz sobre papel

Medidas: 23 x 16 cmis.

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.

Buen estaodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote 100
Lote 99 LUIS CABALLERO (1943-1995)
IGNACIO GOMEZ JARAMILLO (1910-1970) 5/T.sf
Dibujo académico, 1929 Obra grafica
Grafito sobre papel Medidas: 21 x 24 cmis.
Medidas: 32 x 235 cms. Ed. 17/60
Firmado y fechado en el angulo inferior derecho. Firmado en el angulo inferior derecho. Numerado en el angulo
inferior izquierdo.
Buen estado de conservacion con algunas faltas en el marco y
en el papel. Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular.
Precio de salida: $1.200.000 Precio de salida: $1.200.000



Lote 102

ARMANDO VILLEGAS (1926-2013)
5/T, 1970

Esmalte sobre metal

Medidas: 18 x 15 x5 cmis.

Firmado y fechado.

Buen estaodo de conservacion con r::igu nas faltos.

Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.200.000

Lote 101

ARMANDO VILLEGAS (1926-2013)
5/T7, 1989

Tecnica mixta sobre lienzo
Medidas: 25 x 20 cms.

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.
Certificado de Ricardo ‘-.ﬁllegcs Tafur.

Precio de salida: $4.500.000

Lote 103

ARMANDO VILLEGAS (1926-2013)
Paracas |, 1985

Obra graficao

Medidas: 86 x 65 cms.

Ed. P/A

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion institucional.

Precio de salida: $800.000



Lote 104

ARMANDO VILLEGAS (1926-2013)
Cabeza de guerrero con tres aves, 1997
Fundicion a la cera perdida

Medidas: 36 x 20 x 12 cms.

Firmado v fechado.
Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Certificado de Ricardo Viliegus. Tafur,

Precio de salida: $7.000.000




Lote 105

LEOPOLDO RICHTER (1896-1984)

Ofrenda, cal965

Tecnica mixta scbre papel pegado sobre madera
Medidas: 46.5 x 23 cms.

Firmado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $6.200.000



Lote 106

LEOPOLDO RICHTER (1896-1984)

Movimiento de baile, cal965

Tecnica mixta scbre papel pegado sobre madera
Medidas: 39 x 28 cms.

Firmado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $6.200.000
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Lote 108

HERNAMNDO TEJADA (1924-1998)
5/T 1887

Madera

Medidas: 30 x 25 % 9 cms.

Firmado vy fechado en el reverso de la obra.

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.500.000

Lote 109

DUVAN LOPEZ (1954)
5/T, sf.

Técnica mixta scbre papel
Medidas: 59 x 45 cms.

Firmado en al -::'rngulcr inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000

Lote 107

ALEJANDRO OBREGON (1920-1992)
Les palombes, sf.

Obra grafica

Medidas: 41 x 31 cms.

Ed. P/A

Firmado en el angulo inferior izquierdo. Numerado y titulado en el
angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.500.000

Lote 110

JUAN ANTONIO RODA (1821-2003)
5/T, 1983

Lapiz sobre papel

Medidas: 635 X 545 cms.

Firmado, fechado y dedicado en el angulo inferior
derecho.

Buen estado de conservacion con algunas faltas
en el paopel.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.200.000



Lote 111
LEOPOLDO RICHTER (1856-1984)
5/T, sf.

Esmalte sobre ceramica
Medidas: 35 x 26 cms.

Firmado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.500.000

Lote 112

JUANITA RICHTER (1957)
Bosque, 1995

Esmalte sobre ceramica
Medidas: 104 x 103 cms.

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion institucional.

Precio de salida: $3.000.000




Lote 113

ANA MERCEDES HOYOS (1942-2017)
Bogedon con frutas, sf.

Lapiz sobre paopel

Medidas: 195 x 24 cms.

Firmado en el -::':ngul-::r inferior derecho.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.
Adguirido por el actual propietario en Shapiro Auctions.

Precio de salida: $2.400.000
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Lote 114

PEDRO RUIZ (1957)
Desplazamiento No.20E, 2018
Serigrafio

Medidas: 38 x 1ILS crms.

Ed. 40/60

Firrnado y fechado en el angulo inferior derecho. Numerado en el angulo inferior izquierdo. Sello seco de Arte Dos Grafico en el angulo
inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.500.000



Lote IS Lote 116

GUSTAVO ZALAMEA (1951 - 2011) GUSTAVO ZALAMEA (1951 - 2011)

Estudio plateado, sf. Estudio morado, sf.

Oleo sobre lienzo Oleo sobre lienzo

Medidas: 685 x B85 cms. Medidas: B85 x BB5 cms.

Firmado en el éngulc} inferior derecho. Firmado en gl c':ngulc: inferior derecho.

Buen estodo de conservacidn con »:::Igunc:s faltos. Buen estado de conservacion con ﬂlguncls faltas.
Procedencia: Coleccion particular. Procedencia: Coleccion particular.

Certificado de Julian Zalamea Canfora. Certificado de Julian Zalamea Canfora.

Precio de salida: $4.000.000 Precio de salida: $4.000.000

Estas dos pinturas hacen parte de un poliptico proveniente de los estudios realizados por el Maestro Zalarmea en respuesta al reclomo
de su esposa Elva, quien al volver de un viagje a Europa se encuentra con la sorpresa que uno de sus cuadros favoritos Mujeres, del
Maestro Nicaraglense Armando Morales, habia desaparecido de la sala principal de su casa. El Maestro Zalamea conocia el amor de su
esposa por este cuadro, pero aun asi le habia dado un nuevo destine (Zalamea E Z, 2017).

En estas obras es evidente la simplificacion de formas de frutas como la pera o la manzana que en muchas ocasiones hacian parte de
las composiciones del Maestro Morales y se suman elementos como la Catedral Primada de Bogota que implica la presencia de la Plaza
de Bolivar (tema recurrente en su obra) vy el paso del Cometa Halley cayendo desde la parte superior. En total eran 6 cuadros de esta
serie y hasta el momento se desconoce el paradero de 2 (Zolomea E. Z, 2017).

El resultado de estos dos estudios es ya conocido por los seguidores de la obra de Zalomeq, el mismo trae las figuras sensuales de
esas mujeres a su obra, decia refiriendose al cuadro de Morales: *_una obra gue he tenido en mi casa durante mucheo tiempo, mirandola
y gozandola diariamente. L a figura ha estado presente en mi trabajo y este es sequramente un problema de enamoramiento: me
enamore de esas mujeres misteriosas y estoy tratado de apropiagrmelas_ " (Zalamea (5, 1991).

La importancia de estas magnificas obras radica en que son evidencia del proceso creativo del Maestro Zalamea en la busqueda de lo
que &l mismo definia dentro de su obra como lo sagrade (Zalamea, G. 1991).

Escallon, A M. (14 de diciembre de 1986). Gustavo Zalamea en el MAM de Bogota. Magazin Dominical del Espectador (194).
Rubiano, G. (octubre de 1982). Gustavo Zalamea: Diseccion rabiosa de los idolos de la plaza. Arte en Colombia (19).

Zalameaq, E Z (septiembre de 2017). Entrevista personal. (J. W. Diaz, Entrevistador).
Zalomea, G. (1991). Gustavo Zalomea: Variaciones sobre una pintura de Armando Morales. Bogota: Valenzuela & Klenner Galeria.



Lote 118

FRANCISCO RUIZ (1245)
Faisajes habitados, 1993
Tecnica mixta sobre lienzo
Medidas: 33 x 40 cms.

Firmado y fechado en el angulo inferior izguierdo.

Buen estado de conservacion.
FProcedencia: Coleccion institucional.

Precio de salida: $500.000

Lote 120
ANTONIO GRASS (1937)

S/T, sf.
Oleo sobre lienzo

Medidas: 122 X 122 cmis.

Firmado en el u:'mgu!u inferior derecho.

Buen estaodo de conservacion con -:::Igu nas faltos.

Procedencia: Coleccion particular

Precio de salida: $1.500.000

Lote 117

GUSTAVO ZALAMEA (1951-2011)
Bocetos para el Gran Burundun, sf.
Pastel sobre papel

Medidas: 66 x 49 cms.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.000.000

Lote 119

ANGEL LOOCHKART (1933)
5/T, sf.

Oleo sobre lienzo

Medidas: 100 x 100 cmis.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion institucional.

Precio de salida: $1.000.000




Lote 121

EDGAR NEGRET (1920-2012)
Cascoda, 1988

Aluminio pintado

Medidas: 66 x 30 x 30 cms.
Fieza dnica

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Certificado de la Fundacion Galeria Casa Negret Buitrcgo.

Precio de salida: $10.000.000

Lote 122

LORENZO JARAMILLO (1955-1992)

S/T, sf.

Oleo sobre papel sobre lamina de acrilico
Medidas: 89 x 89 cms.

Firmado en el -::':ngui-::r inferior derecho.

Buen estado de conservacion con faltas en el papel
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $10.000.000




Lote 124

BEATRIZ GONZALEZ (1238)
Ya llegd la fecha, 1977
Serigrafia

Medidas: 50 x 72 cms.

Ed 4/4

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho. Titulado y

numerado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estodo de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote 123

BEATRIZ GONZALEZ (1938)

Duelo con panuelo, 2018

Clises tipograficos y vinetas en madera
Medidas: 995 x 71 cms.

Ed. 4/50

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho. Numerado en
el angulo inferior izquierdo. Sello seco de Arte Dos Grafico en el
angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.500.000

Lote 125

BEATRIZ GONZALEZ (1938)
5/T, 2010

Obra grafica

Medidas: 89 x 335 cms.

Ed. 29/100

Firmado y fechado en el angulo inferior
derecho.

Buen estodo de conservacion con faltas
en el marco.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.000.000



Lote 126

PEDRO RUIZ (1957)

S/T. calS88

Acrilico sobre papel sobre carton
Medidas: 64 x S0 cms.

Firmado en &l tjngult:r inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $15.000.000



Lote 127

JOHM CASTLES (1948)
5/T, 201

Acero

Medidas: 20 x 37 x 26 cms.
Ed. 4/20

Firmado, fechado y numerado.

Buen estado de conservacion con -algunua faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $900.000

Lote 128

JOHN CASTLES (1948)
5/T 1888

Acero

Medidas: 10 x 22 x B cms.
Ed. 33/150

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion institucional

Precio de salida: $700.000

Lote 129

ALVARO BARRIOS (1945)

Beatriz Gonzalez, Evita Peron y Carolina Herrera, 1980
Madera, vidro, hilos y cartan

Medidas: 145 x 265 x 125 cms.

Ed. 54/500

Firmado, fechado v numerado en el reverso de la obra.

Buen estaodo de conservacion.
Procedencia; Coleccion particular.

Precio de salida: $2.900.000



Lote 130

JAIME FRANCO (1963)
5/T 2012

Tecnica mixta sobre papel
Medidas: 97 x 73 cms.

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el papel.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $8.000.000



Lote 131

PABLO OBELAR (1933-1995)
Persongje, 1985

Acrilico sobre lienzo

Medias: 46 x 365 cms.

En 1971 se reunieron, en Buenos Aires, un grupo de artistas
para formar el Grupo Grabas, lo integraban ademas de Pablo
Obelar, Delia, Cugat, Camporeale y Daniel Zelaya, todos
figurativos e interesados en argumentar en torno al hombre

y sus problermas. La idea del hombre oprimido o sumido en la
glienacion de la vida contemporanea repica en las imagenes
de los artistas de Grabas, en su representacion de figuras sin
rostro en ambientes escenograficos, estructuras y maguinas,
hombres omnipresentes y vigilantes o vigilados.

Dolinko Silvia. (sf) Comentaric sobre Sin titulo. Museo Nacional
de Bellas Artes. Recuperado de https.//www.bellasartes.gob.ar

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho. Firmado en el
reverso de la obra.

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.000.000

Lote 132

NED TRUSS (1839)
S/T sf.

Oleo sobre lienzo
Medidas: 39 x 39 cms.

Firmado en el -:'mgulu inferior izguierdo.

Buen estado de conservacion con Glgl_;ncs faltas en &l ienzo.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote 135
Lote 133 Lote 134 NICOLAS SUESCUN (1937-2017)
NICOLAS SUESCUN (1937-2017) NICOLAS SUESCUN (1937-2017) -
ot = 5/T. co.2000
S/T. ca.2000 S/T, cal99B8

Dibujo sobre papel
Medidas: 35 x 24 cms.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $800.000

Carton vy tinta sobre papel
Medidas: 35 x 23 cms.

Buen estado de conservacian.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $800.000

Collage y tinta sobre papel
Medidas: 35 x 25 cms.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $800.000



Lote 136

MARIA DE LA PAZ JARAMILLO (1948)
5/T, 1973

Tecnica mixta scbre papel

Medidas: 48 x 33 cms.
Firmado y fechado en el angulo inferior izguierdo.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el papel.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.500.000

Lote 137

MARIADELAPAZ JARAMILLO (1948)
Ventana Caribe, 1991

SEr‘igmﬁu

Medidas: 33 x 22 cms.

Ed. P/A15/21

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.
Nurmerado en el angulo inferior izquierdo. Titulado
en la parte inferior central.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de sdlida: $1.200.000

Lote 138

MARIADELAPAZ JARAMILLO (1948)
Ventana Caribe, 1991

Serigrafia

Medidas: 46 x 32 cms.

Ed. B/a12/22

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho.
Nurnerado en el angulo inferior izquierdo. Titulado
en la parte inferior central.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.200.000

Lote 139

MARIA DE LA PAZ JARAMILLO (1948)
Pig, 19390

Ceramica

Medidas: 36 x 26 x 49 cms.

Titulado, firmado y fechado en la base de la obra.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000




Lote 140

LEO MATIZ (1917-1998)

Frida Coyoacan, 1943

Fotografia impresa sobre papel de algodon
Afo de impresion: 2008

Medidas: 105 x 80 cms.

Ed 4/25

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Certificado de la Fundacion Leo Matiz.

Precio de salida: $8.500.000




Lote 141

ANA MERCEDES HOYOS (1948-2014)
S/T 1970

Serigrafia

Medidas: 34 x 34 cms.

Ed. 32/50

Firmado, fechado y numerado en el angulo inferior izquierdo.

Buen estado de conservacion con faltas en el papel
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: 51.600.000

Lote 144

NESTOR GARCIA (1981)

Apunte sobre una relacion historica, 2017
Foliptico compuesto por S piezas

Acrilico sobre lienzo
Medidas: 565 x 245 cms.

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $6.000.000

Lote 142

LUIS ALBERTO GAITAN - LUNGA (1913-1998)
Hotel Granadino, cal39e0

Fntograﬁc

Medidas: 19 x 25 cms.

Lunga fue fotografo oficial de Jorge Eliecer Gaitan, es el autor
de los las ﬁ:ﬁtng rafiaos mas emblemnaticas del caudillo.

Sellado en el reverso de la obra.

Buen estodo de conservacion con c:lgunc:s faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $300.000

Lote 143
AUTORDESCONOCIDO
Calle de Bogota, cal960
Fotografia

Medidas: 15 x 23 cmis.

Buen estado de conservacion con algunas faltas.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $300.000




Lote 145

FERNAMDO DE SZYZLO (1925-2017)
5/T. sf.

Oleo sobre lienzo

Medidas: B0 ¥ 54 cms.

Firmado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion.
Frocedencia: Coleccion institucional.

Precio de salida: $10.000.000






Lote 146
WILLIAM PEREZ (1965)

La libertad mora en la zona mas intima del pensarniento, 2009
Punta seca sobre acrilico transparente

Medidas: Bl x 445 x 5 cms.

Firmado y fechado en el angulo inferior derecho. Titulado en el angulo

inferior izquierdo.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $9.000.000

Lote 147

MAURICIO COMBARIZA (1970)
5/T =018

Metal, barillos y cemento
Medidas: 71 x 230 x 30 cms.
Pieza unica

Buen estaodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.700.000

il Bl 1 o
00t O

Lote 148
MAURICIO COMBARIZA (1970)
Compresion en concreto, 2018

Alambre vy concreto
Medidas: 39 x 26 x 20 cms.
Pieza unica

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $4.500.000



Lote 149

MAMUEL HERNANDEZ (1928-2014)
5/T, 1986

Tinta sobre papel

Medidas: 29.5 x 23 cms.

Firrnado y fechado en el angulo inferior derecho.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el marco.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: S1L.000.000

Lote 150

JUAN MANUEL LUGO (1945)
S/T, 1967

Serie Los pasos

Carboncillo v pastel scbre papel
Medidas: 50 x 35 cms.

Firmado vy fechado en la parte central.

Buen estado de conservacion con algunas faltas en el papel
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $1.200.000

Lote 151

RAFAEL ECHEVERRI (1952-1998)
5/T sf.

Oleo sobre lienzo

Medidas: 46 x 61 cms.

Buen estado de conservacion con Dlguncs faltas.
Frocedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $3.500.000



Lote 152

VERONICA DI TORO (1974)
S/T, 2005

Acrilico sobre lienzo
Medidas: 147 x 200 cms.

Buen estado de caonservacion.

Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $26.000.000
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Besseasss Lote 153
Sesemmes il IVAN CONTRERAS-BRUNET (1827)
Smmans i Blanc avec spéctre, 2014
JESEES :Zji‘f . e Ensamble con rejilla metdlica
" 8=~ = i Medidas: 32 x 26 x 8 cms.
P TTITE ! P t-petebudetd Pieza unica
. . Contreras-Brunet es un artista franco-chileno de notable
(S eaaas J LT mma trayectoria. En palabras de Isabel Aninat y su curador Edgardo
— Munoz; en sus obras utiliza la cuadrilla © las rejillas coloreadas para
: — trosposaorio visualmente y llegar asi a un color transparente. Hoy
= > « trabaja insistentemente con simples rejillas recortadas, pintadas
- - y ubicadas con el fin de captar la luz y su incidencia en los objetos,

creando vibraciones de gran rigueza. Incorpora el aire, el tiempo y
al espectador como partes integrales de su obra. Ivan Contreras-
Brunet (sf.), descargado de https://www.macba.com.ar

Firmado, fechado vy titulado en el reverso de la obra.

Buen estodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.
Adguirida directamente al artista por el octual propietario.

Precio de salida: $8.000.000

Lote 154

GUILLERMO QUINTERO (1965)
S/T, sf.

Concreto, vidrio y tierras minerales
Medidas: 30 x 795 x 14 cms.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.
Adquirido por su actual propietario en la galeria La Cometa.

Precio de salida: $3.000.000

Lote 155

MAXIMO FLOREZ (1975)

Despliegue, 2005

Construcddn con hilos sobre madera
Medidas: 40 x 40 cms. (con marca)
Ed. B/1S

Buen estado de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $700.000
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Lote 156

ANTONIO ASIS (1932)

Vibration 16. Carres Bleu et Jaune, 2010
Madera, metal y acrilico

Medidas: 52 x 52 x 10 cms.

Ed 15/15

Buen estaodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $16.500.000

L] L




Lote 157

JUAN MANUEL GAITAN (1960)

Deconstruccion geométrica, 2019

De la serie Deconstructivismo

Acrilico sobre lienzo

Medidas: diametro 90 cms.

Firmado, titulodo y fechado en el reverso de la cbra.

Buen estaodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $2.500.000

Lote 158

LUIS LUNA (1958)
Elevador, 1980

Oleo sobre lienzo
Medidas: B4 x 87 cmis.

Buen estaodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $6.500.000



Lote 154

DANILO CUADROS (1983)

Emergentes, 2013

Ensamble de madera, metal, laca y grafito
Medidas: 116 x 43 x 17 cmis.

Buen estaodo de conservacion.
Procedencia: Coleccion particular.

Precio de salida: $6.500.000
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CONDICIONES GENERALES

|.-DENOMINACION

Lefebre Subastos® es el nombre comercial que la Compania Lefebre & Long Subastas S.A.S utilizara come denominacion para
desarrollar sus actividades de intermediacion.

I.-OBJETO SOCIAL

Lefebre & Long S/AS tiene como objeto social la intermediacion del comercio, mediante depdsito, exposicion y subasta de todo tipo de
objetos de arte, tanto antiguo como moderno, objetos de coleccion y otros productos.

l.-LEY DE PROTECCION DE DATOS

El articulo 15 de la Constitucion de la Republica de Colombia consagra el derecho de cualquier persona de conocer, actualizar y rectificar
los datos personales que existan sobre ella en banco de datos o archivos de entidades publicas o privadas. Igualmente, ordena a
quienes tienen datos personales de terceros respetar los derechos y garantia previstos en la Constitucion cuando se recolectq, trata y
circula esa clase de informaocion.

La Ley Estatutaria 1581 del 17 de octubre de 2012 establece las condiciones minimas para redlizar el tratamiento legitimo de los datos
personales de los clientes, empleados y cualguier otra persona natural Tanto los literales k) del articulo 17 como f) del articulo 18 de
dicha ley obliga a los responsables y encargados del tratamiento de datos personales a “adoptar un manual interno de politicas y
procedimientos para garantizar el adecuado cumplimiento de la presente ley y en especial, para la atencion de consultas y reclomos”.

El articulo 25 de la misma ley ordena que las politicas de tratamiento de datos son de obligatorio cumplimiento y que su
desconocimiento acarreara sanciones. Dichas politicas no pueden garantizar un nivel de tratamiento inferior al establecido en la ley 1581
de 2012

El capitulo Il del Decreto 1377 del 27 de junio de 2013 reglamenta algunos aspectos relacionados con el contenido y requisitos de las
Politicas de Tratamiento de Informaocion y los Avisos de Privacidad.

La compania Lefebre & Long S.A.S (en adelante y para todos los efectos LA COMPANIA) esta comprometida con el respeto de los
derechos de sus clientes, empleados y terceros en general. Por eso, adopta la siguiente politica de tratomiento de datos personales de
abligatoria aplicacion en todas las actividodes que involucre el tratamiento de datos personales.

IV. CONDICIONES VENDEDORES

IDENTIFICACION DE LOS VENDEDORES

Laos personas que deseen vender sus bienes en las subastas celebradas por la Sala deberan presentar, ademas del impreso
correspondiente a la Orden de Venta cumplimentado, la siguiente documentacion:

En coso de personas fisicas, su cedula o documento de identidad vdlido provisto de fotografia. Si la venta o deposito se redliza
en nombre de un tercero debera aportar autorizacion escrita acompanada de cedula o documento de identificadion valido
asumiendo la veracidod y responsabilidad sobre dicha autorizacidn.

En caso de persona juridica, certificado de existencia no mayor a noventa dias, copia del RUT (esto aplica a Colombia), asi como
documento gue acredite poder suficiente para actuar en nombre de la sociedad.

DEPOSITO DE BIENES Y GASTOS

El cedente garantiza que es propietario de los bienes depositados o gue esta validamente autorizado por el legitimo propietario,
pudiendo disponer de ellos libres de reclamaciones y cargos.

La Sala se reserva el derecho de admitir o rechazar los bienes gque le sean ofrecidos para subasta o venta directa. Una vez admitido un
bien, se procedera a su tasacion por personal cudlificado.

El cedente deposita los bienes para su venta en subasta en un precio de salida establecido de mutuo acuerdo. La cifra de salida
constituye el precio minimo de venta.

POLIZA DE SEGUROS

LEFEBRE SUBASTAS® es titular de una pdliza de seguros para la cobertura de posibles danos o perdidas de los bienes depositados en
ella, quedando garantizadoe el valor pactado como precio de salida, menos la comision.

“Nombre comercial Lefebre y Long Subastas S.A.S.
VENTADIRECTA
La Sala ofrece un espacio de venta directa. El precio serd establecido de mutuo acuerdo.

LIQUIDACION

La Sala, una vez se haya adjudicado el lote, liguidora al vendedor la cantidad que corresponda, tras deducir la comision del 23% (IVA
incluido) mas los gastos ocasionados en su caso, los derechos de autor -si fueran aplicables-. Estos gastos se aplican a lotes vendidos,



en ningun caso se aplicardan a los no adjudicados. En este caso, los lotes podran ser ofrecidos en venta directa por la Sala al precio
pactado con el vendedor,

DERECHO DE REPRODUCCION
El cedente concede a LEFEBRE SUBASTAS® pleno derecho a fotografiar y reproducir los bienes cuya venta les sea encomendada.

Los gastos de gestion e inclusion en el catalogo, seran a cargo del vendedor y se acordaran segun una escala estipuloda tomando como
referencia &l precio de salida.

RETIRADA ANTICIPADADE LOS LOTES

Si el vendedor procede, por iniciativa propia, a retirar los lotes antes de la celebracién de la subasta, deberd abonar a la sala la comision
de intermediacién del 40% mas el LV.A.

[La Sdla se reserva el derecho a organizar los lotes, cambiarlos o subdividirlos en varios, conforme a su criterio. Podrg, asimismao,
combinar dos o mas lotes y retirarlos con anterioridad a la subasta a su discrecion. La organizacion de la subasta correra a cargo de lo
Sala, gue fijara la fecha y la hora de la misma, los lotes gque incluye, su orden y demas circunstancias, pudiendo llevar a cabo vanaciones
al respecto]]

PROCEDIMIENTO DE COMPRA

CONDICIONES COMPRADORES

PARTICIPACION EN SUBASTA

Los personas que deseen participar en la subasta deberan presentar:

+ En coso de personas naturales, su cédula o documento de identidad valido proviste de fotografia. Si la puja la realiza en nombre de
un tercero deberd aportar autorizacion escrita acompanada de cedula o documento de identificacion valido.

- En caso de persona juridica, certificado de existencia no mayor a noventa dias, copia del RUT (esto aplica a Colombia), asi como
documento gue acredite poder suficiente para actuar en nombre de la sociedad.

= Aguellos pujadores extranjeros deberan facilitar de su entidad bancaria un certificado de solvencia, indicando lo siguiente:

1 Lo trayectoria satisfactoria y de varios anos del cliente en dicha entidad.
2. La capacidad econdmica para hacer frente a los pagos de su compra en nuestra Sala.

COMISIONDE LA SALA

El precio de remate se incrementard en un 23% (IVA incluido) en concepto de honorarios de intermediacion de la Sala correspondiente
a los mismos.

PUJAS EN SALA

Las personas que deseen pujor en sala durante la subasta, deberan rellenar un impreso de solicitud de puja y se les asignara una
paleta acreditativa de sus compras.

PUJAS ONLINE

Si desea participar en la subasta de manera online, podra hacerlo desde cualquier parte del mundo ingresando a traves de la
plataforma de INVALUABLE. Desde su computador, podra ver y participar en la subasta en tiempo real.

Para redlizar pujas online en vivo deberd registrarse previamente en la pagina www.invaluable.com (el plazo limite para enviar las
solicitudes de registro en PUJAS ONLINE se cerrara a las 8:30 p.m. del dia anterior a la subasta}.

Al participar en PUJAS ONLINE usted asume un coste de 5% adicional sobre el precio de remate (independiente del costo de la
comision de la Sala y los impuestos).

Las pujas se establecen con arreglo a la siguiente escala:

De 100.000COP hasta 1.000.000COP - 50.000COP

De 1.000.000COP hasta 5.000.000COP -100.000COP

De 5.000.000 hasta 10.000.000CCP - 500.000COP

De 10.000.000COP hasta 25.000.000COP -1.000.000C0OP

De 25.000.000COP hasta 50.000.000COP 1.500.000COP

De 50.000.000COP hasta 100.000.000COP - 5.000.000C0OP
De 100.000.000COP hasta 250.000.000COP -10.000.000COP
De 250.000.000COP en adelante - 25.000.000C0OP



ADJUDICACION

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. El director de la subasta se encargara de adjudicar los lotes. El mejor postor quedara vinculado
automaticamente al pago del lote por la cantidad de la pujo redlizada, mas impuestos, comisiones y gastos devengados.

En el caso de que un lote plantease problernas de adjudicacion en cuanto al precio de remate o identidad del comprador, el subastador
decidira lo adjudicacion o podra subastarlo de nuevo en la misma sesion.

ENTREGA

Lo Sala sélo procedera a la entrega de los lotes adjudicados una vez que estos y las cantidades devengadas en razon de los mismos,
hayan sido pagados en su totalidad.

La retirada de las piezas adquiridas, se efectuard en las oficinas de LEFEBRE SUBASTAS'. Los compradores deberan hacerse cargo de
la organizacion del transporte.

El comprador debera proceder al pago y retirada de los lotes en el plazo maximo de quince dias naturales. Transcurrido dicho plazo,
devengardan unos gastos de almacendje, seguro y custodia de COPS 7.000 diarios por pieza.

COMPRADORES EXTRANJEROS

Lefebre Subastas, podrd recibir pagos en divisas (délares y euros) de compradores internacionales. La tasa de cambio aplicable sera la
del mercaodo vigente en la fecha de la pago.

PERMISOS

Todos los clientes deberan informarse si las piezas odguiridas necesitan permiso de exportacion, CITES u otros permisos antes de su
retirada de la sala. Correran por cuenta del diente laos tasas que deban abonar en cada caso. Es responsabilidad del ciente obtener dichos
permisos y la no concesion o el retraso en conseguirlo, no le eximira en ningun case del pago de la pieza, que debera realizarse durante los
guince dios posteriores a la subosta. Si necesita informacion para la realizocion de estos tramites, la Salo esta a su entera disposicion.

FORMAS DE PAGO PARA PUJADORES EN COLOMBIA Y EN ELEXTRANJERO
Nuestras formas de pago son las siguientes:

Efectivo, en nuestra sala.

Tarjeta debito o credito, en nuestra sala.

Transferencia bancaria:

NOMBRE: LEFEBRE Y LONG SUBASTAS SAS

NIT: S00954140-1

BANCOLOMBIA

NUMEROC DE CUENTA.: 1565 7933 229

CUENTA CORRIENTE

Transferencia internacional:

NOMBRE: LEFEBRE Y LONG SUBASTAS SAS

NUMERO DE CUENTA: 1565 7933 229

CUENTA CORRIENTE

Swift o BIC: COLOCOBM O COLOCOBMXXX

Cheques emitidos o LEFEBRE & LONG SUBASTAS S.A.S por entidades colombianas.

Efectivo.

El pago y recogida de los lotes se podra realizar durante los 5 dias habiles posteriores a la realizacion de la subasta en nuestra Sede de
la calle de los anticuarios: Calle 79B # 7 — 35. Bogota.

Cualquier cuestion litigiosa que pudiera surgir entre las partes respecto a la interpretacion. cumplimiento, efectos o resolucién del
presente contrato, se sometera expresamente a la Jurisdiccion de los Tribunales con renuncia, en su caso, del fuero propio que les
pudiera corresponder.

Lefebre Subastos® se reserva el derecho de admision, basandose en los criterios gue lo propio sala estime oportunos.

[Los datos sobre los lotes publicados en el catalogo responden al criterio de LEFEBRE SUBASTAS', y como tal, no deben ser tomados
como un hecho. Los compradores deberan formar su propia opinion antes de la subasta por lo que los objetos a subastar seran
expuestos publicamente con una antelacién minima de siete dias. LEFEBRE SUBASTAS' no aceptard ninguna responsabilidad en cuanto
a la exactitud de su catalogacion].

*Nombre comercial Lefebre y Long Subastas S.A.S.
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NUEVQOS CLIENTES: Imprescindible copia de su cédula

El suscribiente del presente contrato manifiesta de manera libre y voluntaria que autoriza a cualguier funcionario de LEFEBRE Y LONG
SUBASTAS para gue en su nombre y representocion redlice postura dentro de la puja de los lotes relacionados en el cuadro que o
continuacion se relaciona hasta las cantidades indicadas en la columna "LIMITE PUJA" dentro de la subasta a realizarse en los instalaciones
de LEFEBRE ¥ LONG SUBASTAS dia del mes de del arno y manifiesta que ocepta los condiciones de esta salg,
los cuales se presentan en el catalogo.

Las cantidodes por encima del precio de salido, deben corresponder a los incrementos de pujos especificadoes en el catalogo.

La sala se reserva el derecho a admitir pujas telefénicas o escritas dependiendo de los criterios que considere oportunos.

La sala se compromete a adjudicar los lotes arriba indicados en el menor importe posible y defenderlos hasta el limite senalodo A los
lotes adjudicaodos se les incrementara un 23% (IVA Incluido) en concepto de comision.

En el evento que el lote sea adjudicado al suscribiente del presente documento, en virtud gue el valor autorizado por &l mismo
representa la mejor oferta dentro de la pujo, lo convertira outomaticomente en comprador del lote indicado v se comprometerd a
pagar en favor de LEFEBRE & LONG SUBASTAS el valor de la compra del lote descrito en el presente contrato dentro de los cinco (S)
dios habiles siguientes a la celebracion de la subasta.

El comprador manifiesta conocer y aceptar las condiciones de la subasta, conocer el catalogo, los lotes y su valor. Manifiesta que

de manera libre y voluntaria realizé la mejor oferta sobre el lote arriba indicado. Asi mismo manifiesta que el nimero de la paleta
corresponde al que se le asigno al momento de su ingreso.

El.comprador manifiesta que los valores y obligaciones contenidos en el presente documento prestan merito ejecutivo por tratarse de
una obligacion clara. expresa y exigible.
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